

ગાંધીનગર સમાચાર

મરાઠા પતંગિયા જેવી તેનો પીછો કરવાથી તે પકડાતી નથી પણ શાંતિપૂર્વક ધીરજ ધરવાથી તમારા હાથ પર આવીને તેની ખબર છે - હેલોન

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૯૦

૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૩, શુક્રવાર; ભાદરવા વદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



ભોલ મારી અંબે... જય જય અંબે...

ભાદરવી પૂનમનો મેળો - અરવલ્લીના ડુંગરામાં બિરાજતા મા-આઘશક્તિના મંદિરે આજે પાંચ લાખથી વધુ ભાવિકો ઉમટ્યા હતા. છેલ્લા ભાદરવી પૂનમનાં મેળામાં છેલ્લા પાંચ દિવસ દરમિયાન મા-આઘશક્તિના મંદિરે ૨૭ લાખથી વધુ માઈ ભક્તો દર્શને આવ્યા હતા. અંબાના ચાચરના ચોકમાં ગુરૂવારે વહેલી સવારથી ભક્તો કતારબદ્ધ દર્શન માટે ભક્તો ઉભા રહી ગયા હતા. રાજ્યના ખૂણે-ખૂણેથી શ્રદ્ધાળુઓનું ઘોડાપુર ચાચર ચોકમાં ઉમટ્યું હતું. અંબાજી આખું ગામ માઈભક્તોથી છલોછલ હતું. ચાર દિવસ દરમિયાન આવેલા ભાવિકો પોતાના વતન પરત જવા માટે બસની કતારમાં સતત ઉભા રહેતા હતા. આખું અંબાજીનું મંદિર જયઅંબેના જયધોષથી સતત ગાજતું રહ્યું હતું. પ્રતિ વર્ષ કરતાં આ વર્ષે પદયાત્રીઓની સંખ્યામાં પણ નોંધપાત્ર વધારો હતો. સેવા કેન્દ્રો પણ માર્ગો પર એટલી જ સંખ્યામાં વિસ્તર્યાં હતા. ગાંધીનગરમાં અને અંબાજીમાં આરોગ્યની ચકાસણી માટેના ખાસ કેમ્પો આરોગ્ય તંત્રએ ઉભા કર્યાં હતા. રોશની અને નાના દિવડાઓથી માનું મંદિર એટલું જળહળતું હતું કે તેનું શબ્દોમાં વર્ણન કરવું મુશ્કેલ છે... મા-અંબા આમ તો ભક્તોના દુઃખ હરનારી 'મા' તરીકે વધુ જાણીતી છે... આ મંદિર એ ગુજરાતમાં તિરૂપતિ તરીકેનું સ્થાન પામ્યું છે. અહિયાં સામાન્યતઃ પણ ભક્તો માટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થે સતત આવતા હોય છે. માઈ-ભક્તોએ આરતીનો પણ લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી.

(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ગાંધીનગરમાં વિક્રમ ગરમી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આ વર્ષે ભાદરવો ખુબ તપી રહ્યો છે. ઘરની બહાર પણ નીકળાય તેટલી આકરી ગરમી પડી રહી છે. આ વર્ષે ભાદરવા મહિનાની વિક્રમગરમી પડી છે અને ગુરવારે મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ગરમી વધુ પડી રહી હોય તેવો દિવસે સૂર્યનો આકરો તાપ અને રાત્રે ભેજ મિશ્રિત બહારનો સામનો આજકાલ ગાંધીનગરજાઓએ કરવો પડી રહ્યો છે. વહેલી સવારનો તડકો પણ આકરો લાગી રહ્યો છે. ભાદરવા મહિનામાં એમ પણ તડકો ખુબ પડે છે પરંતુ આ વર્ષે ગરમી વધુ પડી રહી હોય તેવો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. વળી છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી આકાશ એકદમ સ્વચ્છ છે અને વરસાદનું નામો પછી પણ બકારાનું પ્રમાણ વધુ રહેતા પરસેવાના રેલેરેલા ઉતરે છે. ઘરમાં પંખા અને એ.સી. ફુલ સ્પીડે ચલાવવા પડે છે. એ.સી.માં રહેવાની ટેવ ધરાવનારાઓ તો થોડાક સમય માટે પણ એ.સી. વગર ન રહી શકે તેવી ગરમી લાગી રહી છે. સતત બાક અને ગરમીના કારણે થક વધુ લાગે છે. કામ કરવામાં પણ તકલીફ પડે અને સ્ક્રૂર્તિ ન લાગે તેવું આજકાલનું વાતાવરણ છે. થોડેક વરસાદ પડે તો જ થોડીક રાહત મળે તેવું છે નહીં તો હજુ એકદમ મહિનો આકરી ગરમી સહન કરવાની વસાહતીઓએ તેયારી રાખવી પડશે.

પારો ૩૮.૨ ડિગ્રી

કૃષિક્ષેત્રે ધિરાણ માટે બેંકો માનસિકતા બદલે

કેરિટ-ડિપોઝીટ રેસિયાને લઈ મુખ્યમંત્રીએ બેંકોની આકરી ઝાટકણી કાઢતાં કહ્યું કે ગુજરાતની બેંકો મુંબઈના ઉદ્યોગપતિઓ માટે કામ કરે છે ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સુધારાઓ પર વિચારણા હાથ ધરી કૃષિક્ષેત્રના ધિરાણ માટે તેની અમલવારી કરવી જોઈએ મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સ્ટેટ લેવલ બેંકર્સ કમિટીને બેઠકને સૂચવ્યું હતું. ગાંધીનગર મહાત્મા મંદિર ખાતે સ્ટેટલેવલ બેંકર્સ કમિટીને સંબોધતાં મુખ્યમંત્રી શ્રી મોદીએ બેંકિંગ સેવાના નિયમોમાં ફેરફાર કરવો જરૂરી બન્યો હોવાનો નિર્દેશ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું કે બેંકોએ તેમના પરંપરાગત દાયરામાંથી બહાર આવી ગંભીર સમસ્યા બની ગઈ છે. દેવામાં ડૂબીને આત્મહત્યા કરનારા કમનસીબ કિસાનોને શાહુકારના વ્યાજ-ચક્રમાંથી છોડાવવા માટે બેંકોએ ક્રોઈ મિશન-મોડ ઉપર વિચારણા કરી જ નથી! કૃષિવિષયક માળખાકીય સુવિધા વિકાસ માટે બેંકોએ અગ્રીમતાના ધોરણે કાર્યયોજના તૈયાર કરવી જોઈએ તેવી



બેંકોએ મિશન મોડ પર તેવો આગ્રહ આજે રાજ્યના

શું આપની ઉંમર ૬૦ વર્ષથી ઉપર છે ?
શું આપની યાદશક્તિ ઓછી છે ?
શું આપનો સ્વભાવ ભૂલકણો છે ?

આપને ડીમેન્સીયા (અલ્ટ્રાઈમર)ની શરૂઆત હોઈ શકે
આ રોગની ખતરનારી માટે

આનંદ હોસ્પિટલ તથા ગાંધીનગર પેન્શનર સમાજ દ્વારા આયોજીત સેમીનાર

વક્તા : ડો. રાજેન્દ્ર આનંદ

તા. ૨૧-૯-૨૦૧૩ ● સમય : ૯ થી ૧૨
 સ્થળ : નર્સિંગ કોલેજ હોલ, સીવીલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર

India's Biggest Handicrafts & Handloom Exhibition cum Sale

SILK SAREES
COTTON SAREES
COTTON SUIT
KURTIES & TOPS
POTTERY
JUTE
BRASSWARES
JEWELLERY
TERRACOTTA
MUCH MORE

HANDICRAFT & HANDLOOM EXPO
LAST 3 DAYS

CONTACT: 9933968881, 9932674100
SAYYAR GARBA GROUND, SECTOR-6, NEAR PETROL PUMP, GANDHINAGAR

“દેશનો માનીતો, હવે મારા ઘરમાં પણ”

JAYPEE CEMENT
અંદર સે SOLID

જુંદાલ સ્ટીલ
કામધેનુ સ્ટીલ

કૈલાશ ટ્રેડર્સ
(નોલ્ડ વાણી)

અપ્રાટેડ
સ્પે. સેવાલીયા કપચી (VSI કટીંગ)
સિમેન્ટ ઠલોક